



## ENERGIAPOLITIKA

A **Richter Gedeon Nyrt.** (a továbbiakban: **Társaság**) az energiatudatos szemléletmód fontosságát előtérbe helyezve elkötelezett energiahatékonyságának javítása, és energiagazdálkodási rendszerének folyamatos fejlesztése mellett, amelynek keretében vállalja, hogy tevékenységének teljes spektrumában csökkenő fajlagos primerenergia fogyasztás mellett, változatlan minőségben szolgáltat.

A Társaság gazdasági döntéseiben, illetve teljes működése során előtérbe helyezi az energiahatékonysági szempontokat, amellett, hogy a lehetőségeihez mérten támogatja azon termékek és szolgáltatások beszerzését, melyek pozitív hatással vannak energiagazdálkodási teljesítményére. Fő hangsúlyt, az energetikai ellátórendszerek energiahatékony, üzembiztos, gazdaságos és környezetkímélő üzemeltetésére helyezi, ezzel is hozzájárulva a fenntartható működéséhez.

Jelen politika célja, hogy meghatározza azokat az alapelveket, melyek a fenti célok megvalósítása során érvényesülnek.

Társaság teljes működésére, az alábbi alapelvek irányadók:

- társasági működésnek az Európai Unió és Magyarország energiastratégiai célkitűzéseivel összhangban kell lennie,
- energiahatékonyságra, energiahasznosításra és energiafelhasználásra vonatkozó jogszabályokat be kell tartani, illetve a vonatkozó követelményeket teljesíteni kell,
- veszteségek azonosítása és csökkentése érdekében, mérésekkel folyamatosan nyomon kell követni és értékelni a belső energetikai folyamatokat,
- elsősorban megújuló energiaforrások alkalmazásával szükséges emelni az energetikai rendszerek műszaki színvonalát, ezzel is csökkentve a működésből fakadó környezetterhelést,
- létesítmények, berendezések, rendszerek és folyamatok tervezésének, fejlesztésének minden esetben támogatni kell az energiahatékonyságot

A fenti alapelvek betartása, illetve tiszteletben tartása a Társaság minden munkavállalójának és partnerének kötelezettsége. Az alapelvek iránymutatásként szolgálnak az energiagazdálkodással kapcsolatos vagy azzal összefüggő részletszabályok megalkotása során, valamint gyakorlati alkalmazásuknál figyelembe kell venni őket.

Budapest, 2022. 08. 22.

Orbán Gábor  
vezérigazgató